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Ministarstvo turizma Republike Hrvatske
n/r gospodin Damir Bajs 
Prisavlje 14
10000 Zagreb
Poštovani gospodine Bajs,
javljamo Vam se neugodno iznenađeni Vašim osobnim zalaganjem za unaprjeđenje tzv. lovnog turizma. 
Naime, tijekom Vašeg nedavnog sudjelovanja u lovu na veprove, izjavili ste u medijima kako 'moramo uložiti dodatne napore u marketinšku promociju naših potencijala' kako bi se u što većem broju privukli strani turisti, odnosno lovci. Također, istaknuli ste da je Ministarstvo turizma od 2008. za izgradnju, dovršenje, opremanje i sanaciju lovno-turističkih kapaciteta izdvojilo 1,4 milijun kuna te ste najavili nastavak ulaganja. 
Vaše najave u suprotnosti su sa suvremenim etičkim i ekološkim stremljenjima, kojima je cilj očuvanje netaknute prirode i opstanak životinjskih i biljnih vrsta umjesto njihova sustavnog uništavanja i ubijanja. Lov je bio opravdan u doba kada je ljudima predstavljao izvor preživljavanja, no danas predstavlja jedino sramotnu praksu nepotrebnog ubijanja životinja u ime tzv. očuvanja prirode. U slučaju tzv. lovnog turizma, lovci čak ne mogu koristiti izgovor očuvanja prirode, jer inozemni lovci dolaze jedino ubijati. Osobito je neprikladno i civilizacijski nazadno promovirati lov kao dio turističke ponude te vrednovati ubijanje životinja i uništavanje prirode kroz prizmu zarađenog novca.
Ministarstvo turizma trebalo bi svoj ugled temeljiti na razboritim odlukama i propitivanju negativnih ostataka tradicije umjesto ulaganja u one oblike turizma koji su povezani s ubijanjem živih bića i besmislenim iživljavanjem nad životinjama. Lov nije niti sport niti zabava, pa stoga ne bi niti smio biti hrvatska turistička ponuda. Hrvatskoj treba imidž moderne civilizirane zemlje, čemu svakako ne pridonosi ustrajanje na krvavom barbarstvu lova. Sigurno se ne možemo ponositi turističkom ponudom kojom pozivamo ljude da dolaze kod nas s puškama, ubijati i prolijevati krv po hrvatskim šumama. Civiliziranim ljudima nepisan turistički slogan 'Pucajmo u Hrvatskoj!' može izazvati samo odbojnost, a ne želju da provedu svoj odmor u Hrvatskoj.
Kao udruga osuđujemo tzv. odstrjeljivanje životinja i smatramo kako bi Hrvatska trebala privlačiti turiste bogatstvom biološke raznolikosti i nedirnutom prirodom, a ne prolijevanjem krvi nedužnih životinja. Lov treba izumrijeti, a lovstvo treba zamijeniti miroljubivom i stvarnom zaštitom životinja i prirode. Pritom je važno odlučiti jesmo li uistinu kao država spremni prodati svoje prirodno bogatstvo i priželjkivati što veći broj tzv. lovaca turista koji će Hrvatsku pustošiti umjesto da pridonose njezinom prosperitetu i očuvanju prirode.
Stoga Vas molimo da razmotrite je li Hrvatskoj uistinu potreban ovakav oblik promidžbe i takav profil turista koji će u Hrvatskoj ubijati životinje. Netaknuta priroda, koja uz prikladnu zaštitu ostaje sačuvana u svojoj raznolikosti i ljepoti, odlučujuća je pretpostavka za razvoj ekološkog turizma kojemu bismo trebali težiti, a koji bi bio dodatan izvor prihoda. Čuvanje i ustrajna zaštita hrvatskih prirodnih ljepota, umjesto devastacije i ubijanja, nužna je pretpostavka razvoja, što bi trebali prepoznati i nositelji političkih odluka i odgovarajuće tome djelovati. 
Turisti dolaze u Hrvatsku zbog mora i ljepote prirode, čistih plaža i ljubaznosti stanovnika. Znatno korisnije bilo bi da Ministarstvo turizma uloži dodatne napore u marketinšku promociju takvih oblika turizma. Hrvatskoj nije nužan lov kako bi povećala zaradu od turizma, već lov može jedino štetiti cjelokupnoj turističkoj ponudi.  
Nadamo se da ćete ovu dobronamjernu kritiku prihvatiti kao poticaj za pozitivne promjene te Vam ostajemo na raspolaganju za sve informacije i suradnju. 
S poštovanjem,
Luka Oman
Predsjednik Udruge
U Zagrebu, 28. siječnja 2011.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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